

TABLE ERRATA

481.—A. ERDÉLYI, W. MAGNUS, F. OBERHETTINGER & F. G. TRICOMI, *Higher Transcendental Functions*, v. I, McGraw-Hill Book Co., New York, 1953.

On p. 110, in Eq. (15) of Section 2.10, the last term in the right member should read $-\psi(b+n)$ in place of $+\psi(b+n)$.

J. C. EILBECK

Department of Mathematics
The University of Manchester Institute of Science and Technology
Manchester 1, England

EDITORIAL NOTE: For notices of additional corrections see *Math. Comp.*, v. 24, 1970, p. 239, MTE 450; p. 504, MTE 460; p. 1004, MTE 468 and the editorial footnote thereto.